

SLOVENCİ V ARGENTINI

CARAPACHAY

48. redni občni zbor

Kot vse organizirane skupnosti se tudi mora Carapachayska slovenska skupnost podrediti pravnim zahtevam, kot je zapisano in ukazano v paragrafih, pravilnikih in določbah. Med temi je, da odbor Doma javno, uradno in formalno pregleda opravljeno delo v pretekli poslovni dobi. Da predloži vsem članom obračun o vseh dogodkih in dohodkih, pa tudi izdatkih in če je kaj ostalo; se bo kje kaj poznalo?

Zato v nedeljo 6. julija 2008 smo se sestali na 48. rednem občnem zboru, po maši kar v Domu se zbrali, število 34. navzočih članov je pokazalo, da za sklepčnost bo zadostovalo.

Dotedanji predsednik, Franci Korošec, najprej, navzoče vse pozdravi, sestanek ta otvori, kot častno se spodobi, k Bogu molitev vodi. Na vse letos pokojne že člane nas opominjajo, za našega dušnega pastirja, zdravje spomni, da čim prej se vrne k nam, okrepan in močan kot hrast k čredi svoji, duše past'.

Nato odborniki, vsi po vrsti, svoja poročila nam preb'ro, ker pripomb hudih le ni bilo, je to kar hitro skozi šlo. Predsednik zdaj naš vstane, in glasno, krepko, jasno, zahvali vsem se članom, prijateljem, za delo, pomoč in sodelovanje, čeprav včasih kritike, motile so mu spanje.

Za nadzorni odbor, Ivan Žnidar, povzame zdaj besedo, poročja da dobro je bilo, opravljeno vse delo. Po pregledu vseh financ, pa računov in bilanc, izgub, dolgovi, letos le ni b'lo. zato zdaj razrešnico temu odboru odobri.

Volitve spet letos so na vrsti, odbor novo listo je sestavil,

zato vsem danes jo predstavil kateri bodo odborniki ti čvrsti? predsednik: Franci Korošec pod predsednik: lic. Marko Amon tajnik: Janez Žnidar blagajnik: Jože Jan kulturna referentka: Marjana Pirc gospodar: Franci Žnidar odborniki: Ani Klemen lic. Maks Skarlovnik namestniki odbornikov: Frido Klemen Marjeta Senovršnik Nadzorni Odbor: Ivan Žnidar Irenej Markež Franci Resnik Meti Slabe

Ne kot v parlamentu K, te dni, kjer vsak voli kakor se mu zdi. Z dvigom rok, navdušeno, vsak član, potrdi če je za to al' ni. Pa kar bodimo vsi brez skrbi demokracija nam pokaže, pri nas ... nikogar ni ki kaj podmaže.

Z večino pritrdilnih glasov, izvoljen je odbor, ta, nov. Le ženki dveh odbornikov, nejevoljno glavo majejo, saj vedo kako doma, zdaj bo šlo, ker že poznajo pač, zgodbo to.

Ker v dobi smo inflacije vroče, in so cene vse, vsak dan rastoče, kako zdaj navzoče pomiriti? Članarino treba je podražiti.

Na novo izvoljeni predsednik, za zaupanje se vsem zahvali, s prošnjo Božje in naše pomoči, zaključiti ta naš redni Občni Zbor.

Janez Krojač

MENDOZA

Občni zbor Društva Slovencev

Nadvse potrebno je, da se vsaka ustanova od časa do časa ustavi, se razgleda po opravljenem in začrta pot za naprej. Taka priložnost je za naše organizacije vsakoletni občni zbor.

V nedeljo 15. junija se je v Slovenskem domu v Mendози vršil 59. redni občni zbor. Navzočih je bilo 54 članov. Po branju poročil vseh sodelavcev in pregleda plodnega dela poslovne odbornikov, pevskega zbora, umetniške delavnice, mladinskih organizacij, planinskega odseka, je podala svoj pregled tudi predsednica ga. Marjana Šmon Žumer, se zahvalila za pomoč in prosila za razrešnico. Vse je bilo odobreno.

Sledile so volitve. Na predlog predsednice in z nekaterimi spremembami in dodatki je bil sprejet sledeči novi odbor:

Predsednik, inž. Milan Nemanič; podpredsednik, Janez Štirin; tajnik, Božidar Bajuk; blagajnik, Jože Štirin in Pavle Šmon; Darinka Žumer, kulturni referent, Miha Bajda; odborniki: Marjana Šmon, Anica Grintal Hirschegger, Darinka Žumer, Karina Ovcjak kot pomočnica knjigovodkinje in knjižničarka, Jernej Bajda, Maks Ovcjak; gospodarja, Tomaž Bajda in Matija Žumer; za Zvezo mater in žena Marta Pregelj; SFZ in SDK, Frido Šmon in Sofija Štumberger; Planinski odsek, Roman Bajda ter gledališki odsek, Davorin Hirschegger; šolski odbor pa Rezka Novak Nemanič. Razsodišče: Stane Grebenc in Marija Kraner Hirschegger; za nadzorni odbor pa Peter Slovša, Jože Kralj in Marko Milač.

Novemu odboru želimo veliko uspeha pri njegovem delu.

IZ ŽIVLJENJA ZVEZE

Poročilo odseka Pristava

Od aprila 2007 do aprila 2008 smo imele dva sestanka in sicer eden je bil v obliki predavanja-razgovora dr. Alenke Rajer Dolinar o srčnem ožilju in bolezni v zvezi s tem, drugi sestanek pa je bil popolnoma praktičen in namenjen še posebno mladim mamicam in ženam, ki bi rade zboljšale svojo kuho. To pot smo se posvetile pripravi testa za rezance in za štrudelj. Učila nas je gospa Kristina Jerovšek, kateri smo zelo hvaležne.

Naj še omenim, da se je del naših mater in žena pridružil sanjuškemu in ramoškemu romanju v Schoenstatt.

Lani smo imele na Pristavi tudi proslavo 80. letnice g. Himmelreicha, kateremu smo zelo hvaležne za skrb in sv. maše ob nedeljah, ko nadomešča našega dušnega pastirja patra Kukovico.

Naš odsek podpira z denarjem 6 družin. Denar dobivamo iz centrale in k temu še dodamo nekaj iz naše blagajne. To pa lahko naredimo, ker nam nudi denarno pomoč cerkvena skupnost s Pristave in marsikatera žena ali mož, ki nam dobrosrčno in prostovoljno pomagajo in s tem tudi podpirajo naše socialno delo. Njim se tudi v nadalje priporočamo.

Ravno tako se zahvalimo materam in ženam, na katere se skozi vse leto obračamo z raznimi prošnjami, kot pomoč v naši kuhinji ali v Slovenski hiši, pri postrežbi, pri okrasu miz, s pecivom, z vezanjem butaric in še kaj.

Sedaj pa še nekaj podatkov o pristavski skupnosti. V tem obdobju je umrlo šest rojakov (Ana Vovk, Stanko Jerebič, Laura Kočar, Olga Skvarča, Diana Berlot in Alojzij Geržinič), doživeli pa smo tudi tri rojstva in tri poroke.

Marta Maria Križ Golob

SAN JUSTO

Prijateljsko kosilo

V nedeljo, 20. julija smo v Našem domu slavili dan prijateljstva. Kakor vsako nedeljo smo verniki prisostvovali sveti maši, ki jo je to nedeljo skrbno pripravila mladina in jo je daroval pater Alojzij Kukovica.

Med pozdravi in pogovori smo se pomaknili v prostore Doma, da bi še skupno zajtrkovali, saj k takemu sivemu dnevu se je res prilegla topla mlečna kava.

Počasi se je bar spremenil v kino. Sanhuščani in drugi rojaki smo kar hitro napolnili majhno dvorano. Čakali smo, da je točno ob 10.30 uri tajnica Doma Tatjana Modic Kržišnik povabila arh. Jureta Vombergarja, da nam predstavi svoj avdiovizual ob 60-letnici začetka prihajanja slovenskih beguncev v Argentino, ki ga je priredil za lansko obletnico Zveze mater in žena.

Starejši in mlajši smo sledili Vombergarjevim besedam in še bolj pozorni smo bili na predvajanje slik. Starejši so veselo povedali, če so koga spoznali na slikah, ki so bile takrat lep družinski spomin, in sedaj sestavljajo našo zgodovino, kot pričestih dni na ladjah in prvih let v Argentini.

Ob zaključku je bila izražena želja in prošnja, da naj vsi tisti, ki še hranijo slike zase, jih posredujejo, da bo zgodovinska zbirka večja in bolj popolna. Seveda smo se zahvalili arh. Vombergarju za tako veliko delo in predvajanje v Domu, saj je ta avdiovizual bil vsem v korist. Tistim, ki so ga že prej videli, so si ga z veseljem nanovo ogledali, tisti, ki pa ne, smo lahko ob tej priložnosti v zanimivem formatu - izbrane glasbe, ki so spremljale besedilo, so bile prava pika na i - spoznali še en del naše preteklosti.

Ob 13. uri pa je bilo napovedano prijateljsko kosilo za Madagaskar. Že nekaj let je odkar se za prijateljski dan v San Justu priredi posebno kosilo s srečelovom, da se pomaga Petru Opeka pri misijonskem delu v Afriki.

V spodnjih prostorih so že bile pripravljene mize, ki so se hitro napolnile s prijatelji Doma. Podpredsednica Mici Malavašič Casullo je pozdravila navzoče in zaželela vesel dan obenem pa je prebrala pismo misijonarja Opeka v katerem se je zahvalil za lansko prejšnjo pomoč in podaril nekatere dobitke za letošnji srečelov.

Okusno kosilo so pripravili žene (Nežka Kržišnik, Irena Godec, Marjana Lipušček, Francka Juhant) in možje (Franci in Janko Štrubelj, Richard Godec, Hector Tomažič, Evgen Urbančič). Mladi pa so prevzeli budno postrežbo kosila.

Skupaj s posladkom je tudi prišel čas za srečelov. Vsi smo imeli številke na mizi in čakali, kdaj bosta Lovro Tomažević s pomočjo Pavleta Kržišnika povedala po mikrofonu, našo. Veliko srečnih je zadelo darovane dobitke in tako smo v prijetnem popoldnevu pomagali potrebnim na Madagaskarju. **M**



G. JOŽE
RAZMIŠLJA

Slovenski narod

Je eden od mnogih na svetu in je gotovo eden najmanjših po številu in po geografski širini. Nič zato. Tako je po božji volji in je zato velik kot vsi ostali. Hvala Bogu za to dobro, ko smo rojeni kot Slovenci ali njihovi potomci kot izseljenci po svetu. Brez dvoma imamo biti na kaj ponosni, predvsem na to, da smo z božjo pomočjo ohranili vero katoliško in s tem tudi božje otroštvo, pa tudi ljubezen do Slovenije in do naroda.

Gotovo za Slovence ni bilo vedno lahko. Imeli smo dneve veselja in tudi žalosti. Sijalo nam je sonce, ki daje svetlobo, toploto in življenje, pa so bili med nami tudi časi s črnimi oblaki, ki včasih namečejo toče, ki vse uniči.

Naši sosedje niso bili vedno tudi naši prijatelji. Zemlja, do katere ima narod pravico, jim je ugajala in so si jo prilastili. Tako se nam je in se še dela krivica.

Tudi med nami niso bili vedno samo prijazni obrazi. Velike in male ideje so nas ločile. In tako smo kot narod plačali svoj obrok, ki ni bil majhna vsota, ne samo denarja, tudi življenja.

A danes je Slovenija in mi v njej, znana in poznana po vsem svetu. Lahko smo ponosni, da smo Slovenci in njihovi potomci, to je, slovenske krvi. Danes je Slovenija v Evropi in v evropski zvezi. To nam daje še večji ugled. Kar smo v zgodovini izgubili, smo v sedanosti pridobili.

Nihče naj ne zakriva svojega slovenskega izvora, ne v jeziku, ne v pesmi, ne v molitvi in ne v svojemu vedenju.

Tudi mešani zakoni naj poudarjajo oboje. Pa naj bo to v Argentini ali kjerkoli po svetu. Ostati moramo to, kar smo. Otroci naj znajo in razumejo oba jezika. To naj bo delo in dota, ki jo starši zapustijo svojim otrokom.

Izhod vsemu temu je v naših družinah. Trdnost nam daje svetost zakonske zveze-družine, ki naj je ne zakrije noben moderni sistem. To je namreč božja ustanova. V njej veljajo in naj vsi težijo in živijo po božjih zapovedih, ki so najtrdnější dokument družinske etike. Na noben način ni to staromodna in preživeta ustanova. Je to nepogrešljiva celica narodovega organizma, ki nam zagotavlja preživetje naroda in njegovo prihodnost. Od nje - družine - je odvisna usoda slovenskega naroda.

Correo Argentino Suc. 7
 FRANQUEO PAGADO
 Cuenta Nº 7211
 R. Nac. de la Propiedad Intelectual Nº 881153

MALI OGLASI

TURIZEM
TURISMO BLED
 EVT Leg. 12618
 Dis. 2089
 de Lucia Bogataj
 H. Yrigoyen 2682 L. 5 - San Justo
 Tel. 4441-1264 / 1265

Počitniški dom „Dr. Rudolf Hanželič“ sporoča, da je gostom na razpolago vse leto. Tel.: 03548-494046; Mobitel (011) 15-6152-9978; e-mail: hoteldecampo@yahoo.com.ar

ZDRAVNIKI
Dr. Klavdija V. Bavec - Nevrolog, Nevropsihiater. Konzultorij v **Ramos Mejiji**, Tabladi in **Belgrano**. Ordinira ob **ponedeljkih** in torkih od 13. do 19. ure. Ob sobotah od 9. do 14. ure. Prijave na telefon: 4652-7967. Nujno pa na **15-6942-7574**.

ZOBOZDRAVNIKI
Dr. Damijana Sparhakl - Zobozdravnica - Splošna odontologija - Belgrano 123, 6. nadstr. "4" - Ramos Mejía - Tel.: 4464-0474

ADVOKATI
DOBOVŠEK & asociados - odvjetniki. Zapuščinske zadeve. Somellera 5507, (1439) Buenos Aires. Tel/Fax: 4602-7386. E-mail: jdobovsek@hotmail.com

Dr. Marjana Poznič - Odvjetnica - Uradna prevajalka za slovenski jezik Lavallo 1290, pis. 402 - Tel. 4382-1148 - 15-4088-5844-mpoznic@fibertel.com.ar

Dra. Ana C. Farreras de Kočar - Sucesiones - Contratos - Familia - Comercial - Laboral - Civil - Jubilaciones - Pensiones. Lunes y jueves de 15 a 18 hs. Ricchieri 67 3º H (1704) Ramos Mejía. Tel.: 4656-4039 - Cel.: 15-6447-9683 farrerasanac_te@yahoo.com.ar

OBVESTILA

NEDELJA, 3. avgusta:
56. obletnica Hladnikovega doma
PETEK, 8. avgusta:
Koncert Akademskega pevskega zbora Franceta Prešerna, ob 20.45 uri v Našem domu.
SOBOTA, 9. avgusta:
„Ob taktu barv VI“ v San Martinu.
Predavanje za visokošolce o temi „Krščanska filozofija in zlo“, govornik Martin Sušnik, ob 20.15 uri v Slovenski hiši.
NEDELJA, 10. avgusta:
38. mladinski dan v Slomškovem domu.
V Slovenski vasi obisk Slovenskega okteta. Ob 9. pojejo pri sv. maši; ob 11. koncert v Hladnikovem domu; ob 13. kosilo.
Družinska nedelja Balantičeve šole v Našem domu San Justo.
PETEK, 15. avgusta:
Srečanje mladcev in mladenk za predstavo skupine lutkarjev „Navihanci“, ob 19.30 uri v Našem domu v San Justo.
SOBOTA, 16. avgusta:
Predstava celovške lutkovne skupine „Navihanci“ za otroke vseh osnovnošolskih tečajev v Slomškovem domu.
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.
Srečanje z ministrico Mojco Kucler Dolinar ob 17.30 v Slovenski hiši.
Predstavitve igre Andražev norček, ob 20 uri v Slovenski hiši.
Koline na Pristavi.
NEDELJA, 17. avgusta:
Romanje v Lourdes.
PONEDELJEK, 18. avgusta:
Ponovitev igre Andražev norček, ob 17 uri v Slovenski hiši.
SOBOTA, 23. avgusta:
Redni pouk na srednješolskem tečaju RMB, ob 15. uri v Slovenski hiši.
Noč veselja, petja in bistroumnosti, ob 20.30 na Pristavi.

OSEBNE NOVICE

Krsta
 V cerkvi Nuestra Señora de Loreto, na Ezeizi sta bili krščeni dvojčki **María Paula** in **María Inés Rode**, očka očka Martin in mamica Mariana Mussini. **Srečni družini naše čestitke!**

Poroki
 V soboto, 19. julija sta sklenila zakonsko zvezo v cerkvi Marije Pomagaj **Mirjam Klemenc** in **Emil Peter Črne**. Za priči sta bila Fanci Klemenc in María Luisa Klostter. Poročil ju je pater Alojzij Kukovica.
 V petek, 25. julija sta se poročila v cerkvi Čudodelne svetinje v Adrogeju **Martin Francišek Hostnik** in **María José Pereira**. Poročil ju je č. g. Marjan Bečan.
Novoporočencem iskreno čestitamo!

Smrt
 V San Miguelu je umrla ga. **Ana König roj. Pahole** (86). **Naj počiva v miru!**

Čestitka!

Četrtega avgusta goduje sv. Janez Marija Vianney iz Arsa; tukaj je zato „dan župnikov“. Farani po okoliških župnijah se vedno spomnijo svojih dušnih pastirjev s čestitkami in pozdravi - enostavno jim voščijo v skromni in prirčni obliki. Lepo! Izrabimo priložnost, naj ne gre mimo nas nastala navada ali običaj, da se enkrat na leto spomnimo naših duhovnikov - dušnih pastirjev, ki so in še delijo z nami dobro in slabo, veselje in žalost že več kot 60 let, da smo „obstali“ verni in narodno zavedni. Dolžni in radi jim iz vsega srca čestitamo, združeno z zahvalo, za ta dan vsem - prav vsem! Še posebej želimo vse dobro okrevajočemu ustanovitelju in asistentu naše Zveze, g. msgr. dr. J. Rodetu!
 Blag in hvaležen spomin vsem že pokojnim!

Zveza slovenskih mater in žena

SLOVENSKI KOTIČEK
Slovenija na televiziji

Na kanalu „Argentinisima Satelital“

Od 9. avgusta naprej, vsako soboto od 12. do 12.30 ure.
 Kanali: Cablevisión/Multicanal 80 / 412;
 Telecentro 71 / 600; Telered 61/ 400

Veseli bomo, če nas boste tudi poslušali še naprej vsak petek od 19. do 20. ure na AM 1250 Radio Estirpe Nacional

Informacije: Turismo Bled 4441-1264

DRUŽINSKA NEDELJA V BALANTIČEVI ŠOLI

bo v nedeljo, 10. avgusta 2008

ob 8. uri: sv. maša za vse družine po zajtrku otroške igre
 ob 13. uri: kosilo nato bogat srečelov

Vabi odbor Balantičeve šole

Slovenske mladinske organizacije SDO in SFZ prirejata

v soboto 16. avgusta 2008 ob 17:30
 srečanje z

GOSPO MOJCO KUCLER DOLINAR

MINISTRICO ZA VISOKO ŠOLSTVO, ZNANOST IN TEHNOLOGIJO RS
 Vabljeni vsi visokošolci, univerzitetni študenti, znanstveniki, profesionalci in vsi, ki jih zanimajo teme iz omenjenega področja!

Kraj: Slovenska hiša — mala dvorana, Ramón Falcón 4158 — Buenos Aires

Društvo Slovenska vas - Hladnikov dom vabi na

Koncert Slovenskega okteta

v nedeljo, 10. avgusta

Ob 9. oktet poje pri sv. maši v cerkvi Marije Kraljice
 Ob 11. koncert v dvorani Doma
 Ob 13. kosilo
 Vsi lepo vabljeni!

Prijave za kosilo na tel.: 4267-5933

OB TAKTU BARV VI

Koncert v slovenskem domu v San Martinu

SOBOTA 9. AVGUSTA 2008

20.00 uri Otvoritev likovne razstave **MILANA VOLOVŠKA**
 21.00 uri Koncert **SLOVENSKEGA OKTETA**

Gostitelj Pevski zbor San Martin
 Zborovodkinja prof. Lučka Marinček Kastelic

Po koncertu prijateljsko srečanje!
 Vstopnice v predprodaji pri odbornikih



prijateljstvo družinas

Slovenski Dom San Martin
 Urad vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu